



中共洛阳市委机关报

2014年11月 星期二 农历甲午年 闰九月十二



晴天到多云 5℃~20℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14861期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平就深入推进平安中国建设做出重要指示强调 发挥法治的引领和保障作用 提高平安建设现代化水平

07版

陈雪枫主持召开市委常委会会议,研究故县水库引水项目相关事宜 年底前,故县水库引水项目开工建设

项目投用后,市区和沿线居民将吃上更加优质的水

本报讯(记者 李江涛 白云飞)让全市人民吃上更加优质的水,是打造宜居城市的“金名片”。昨日下午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会会议,听取故县水库引水项目推进情况汇报,并对做好下一步工作提出要求。

我市地处豫西山区,水资源分布不均,供需矛盾突出,特别是城市供水主要依靠地下水,地表水利用率低,城市供水结构相对单一,不利于水资源保护和高效利用。经过深入研究论证,我市决定实施故县水库向市区引水项目,以缓解市区和沿线洛宁、宜阳等地水资源配置利用结构失调问题。

故县水库位于洛宁县西部,总库容11.75亿立方米,以防洪为主,兼顾灌溉、供水、发电和养殖等功能。故县水库大坝建设时,预留了取水口,为取水水库水源做好了工程准备。故县水库水质优良,建设引水工程将极大改善市区供水结构,保障城乡居民饮水安全。

根据规划,故县水库引水项目将从故县水库取水口引水,经洛宁、宜阳进入市区,输水线路全长130.08公里。项目设计引水流量为每秒5立方米,日最大引水能力43.2万立方米,年最大引水能力1.58亿立方米。工程通水后,每天可保障洛宁县5万立方米供水

规模和宜阳县7万立方米供水规模,其余水量全部供给市区,输送至千家万户,让市民吃上更加优质的水。

会议听取了相关汇报,市直相关部门和宜阳县、洛宁县负责人分别就加快推进项目建设做了发言。会议明确提出,今年年底前,故县水库引水项目开工建设;2016年9月底前,项目建成并投入运行。

陈雪枫强调,故县水库引水项目建设,是提升居民幸福指数的重大民生工程,也是建设名副其实的中原经济副中心城市的必然要求,相关部门要进一步提升认识,统一思想,站在实现洛阳可持续发展科学发展、务实为民全心

为民的高度,不折不扣地按照要求全力推进。要严格落实责任制,进一步明确细化工作目标、责任单位和责任人、具体职责、奖惩举措等,建立项目推进机制和台账,严格追责问责,确保项目按时间节点高质量完成。

会议还听取了隋唐洛阳城国家考古遗址公园规划设计情况、市区部分水系连通方案等汇报,强调相关部门按照“有特色、聚人气、可持续”的要求,有效保护和利用好洛阳厚重的历史文化资源,要盘活水资源,打造高效利用的水资源体系和人水和谐的水生态体系,努力将洛阳建设成生态良好、近悦远来的幸福之城、品质之城、宜居之城。



深入学习宣传贯彻十八届四中全会精神

市领导集中收听收看 省委中心组学习报告会

本报讯(记者 孙自豪)昨日,省委中心组举行集体学习(扩大)报告会,邀请国务院法制办副主任袁曙宏解读党的十八届四中全会精神。

市委书记陈雪枫在郑州主会场参加会议。市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、刘应安、王全乐、王立林、吴中阳、宋殿宇、尚朝阳、王建民、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义和其他在洛的市领导,在我市分会场集中收听收看报告会。

袁曙宏是法学博士、中国法学会副会长,参加了党的十八大报告、十八届三中全会和十八届四中全会重要文件的起草和宣讲工作。在昨天的报告会上,袁曙宏结合自己的思考,详细讲述了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的起草过程、起草原则、基本框架和重要意义等,并对《决定》的重大亮点、重大创新等进行了细致解读。

洛平微话 河南新闻奖名专栏



【你好,洛阳】中原地区最大的机器人智能装备产业园项目在洛启动。不要以为装备制造就一定“傻大笨粗”,智能装备正以全球性的“机器人革命”,开启产业领域的黄金时代。这是一个不容错过的新时代,趁势而上才能争夺全球产业链最上游。打造平台,夯实基础,掌握核心,洛阳要吃定这块“大蛋糕”!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

打造新材料生产基地

近日,在高新区厦钨高性能硬质合金项目建设现场,技术人员正在制粉车间调试生产设备。

该项目由国内钨钼产品龙头企业厦钨业投资30亿元建设,打造新材料生产基地。目前,一标段、二标段厂房主体已竣工,开始安装设备,三标段主体正在加紧施工。项目建成后,可年产高性能钨粉3000吨、碳化钨粉2500吨、硬质合金2000吨及矿山钻探工具1580万支,实现年销售收入20亿元。

记者 潘郁 特约记者 王忠臣 摄



打拼20年替子还债 诚信精神感动社会

伊滨区“诚信老爹”故事登上央视

洛阳·综合 02版

为确保灋河治理顺利施工

中州渠昨起暂停引水

洛阳·综合 02版

家用电器辐射超标吗?

市环保局测试数据告诉你真相

洛阳·社会 05版

增强科技创新能力 建设创新型城市

《洛阳市科学技术进步条例》公布,自明年1月1日起施行

11版

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383

河南华泰特缆 真芯制作好电缆 招商电话:15290883666

为了警徽更闪亮

——市公安局党的群众路线教育实践活动综述

2014年7月10日,在洛阳电视台以“让百姓更安宁”为主题的《百姓问政》公安专场电视直播节目中,民评代表进行了现场投票,市公安局基本满意率以上投票达94.5%,成为今年以来《百姓问政》栏目现场满意度最高的单位。这仅是撷取洛阳市公安局党的群众路线教育实践活动中的一个小片断。

今年3月以来,按照中央和上级党委的部署,市公安局教育实践活动坚持以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求,

聚焦“四风”问题、瞄准公安顽症,领导带头、上下联动,对思想之尘、作风之弊、行为之垢进行大排查、大检修、大扫除,唱响了公安机关践行群众路线、加强作风建设的时代之歌,为人民警察庄严的警徽增添了光彩。

号角,吹响在警营里

公安工作点多、线长、面广,天天与老百姓打交道,每一次执法执勤都关乎群众利益,体现公平、公正,代表党委、政府形

象。对此,市公安局党委从活动一开始就响亮地提出:高起点开局亮相、高标准扎实推进、高质量交出答卷。

为实现上述目标,市公安局党委把教育实践活动列为本年度三大重点工作之首,紧紧抓在手上,第一时间成立了市委常委、政法委书记、市公安局局长沈庆怀任组长的领导小组,迅速组建领导小组办公室,制订教育实践活动实施方案,在市局内网主页开辟教育实践活动专栏,制作活动要点图、流程图,建立工作例会、周计划、月总

结、基层联系点、定期督察通报等一系列工作制度,搭建起党委、党总支、党支部三级责任体系,形成了一级抓一级、层层抓落实的生动局面。

为推进活动深入开展,市公安局先后12次召开党委专门研究工作,两次在全市公安工作会议上进行动员部署,在高标准完成上级规定动作的基础上,结合公安机关实际,选准做实“建三室、学三史”、征求意见集中月、“为了人民更满意”讲述报告会等富有公安特点的自选动作,确保了

活动生动活泼、有声有色。针对如何开展好党的群众路线教育实践活动,沈庆怀提出三点要求:一是着眼“高”字不降格。思想认识要高,工作标准要高,推进质量要高。二是狠抓“严”字不松手。坚持把“严”的要求贯穿始终,对重点对象要严,对关键节点要严,对自身建设要严。三是紧盯“实”字不散光。在解决问题上求实效,在弘扬焦裕禄精神上求实效,在制度建设上求实效。

(下转02版)



6 957650 419482